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第一部分    言语理解与表达

本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

1.建设“红色村”，既要注重源于“红”、体现“红”，更要注重传承“红”、弘扬“红”，用红色文
化烘托红色精神，以红色精神________红色基因。
填入横线处的词语最恰当的一项是：
A.发现 B.激活 C.激荡 D.发掘

2.产业振兴________是实现脱贫攻坚与乡村振兴的重要标志，________是实现二者有效衔接的必然要求。
填入横线处的词语最恰当的一项是：
A.或者  或者 B.因为  所以 C.尽管  还 D.不仅  也

3.正是广大基层干部群众以无比巨大的热情投入改革，以只争朝夕的劲头________改革，以一往无前的
勇气探路改革，才令改革开放的大潮澎湃不息，蔚为壮观，________出令世界惊叹的成就。
填入横线处的词语最恰当的一项是：
A.推动  创建 B.参与  创造 C.推进  构建 D.参加  制造

4.乡村振兴，必须在人才队伍建设上尽快破题，研究出台乡村振兴引才专项政策，打通农业人才服务基
层的________，________基层农业人才的发展空间等。一些地方的农校、政府已经在通过鼓励学
生“下地”、农民“上学”等方式，为基层农技岗位输送人才。
填入横线处的词语最恰当的一项是：
A.禁锢  扩张 B.渠道  扩大 C.脉络  扩展 D.桎梏  提升

5.伟大抗疫精神同中华民族长期形成的特质禀赋和文化基因________，是爱国主义、集体主义、社会主
义精神的传承和发展，是中国精神的生动________。
填入横线处的词语最恰当的一项是：
A.一脉相承  诠释 B.一衣带水  展示
C.相辅相成  展现 D.相得益彰  解释

6.依托红色资源打造的旅游点，如何让游客真正“留下来”“再回来”？必须强化党组织的政治功能和
服务功能，提升农村基层党组织的组织力。在党组织的领导下，让绿色产业和特色农家乐融合，增强
游客体验感、参与感，走出一条“红色基因+绿色产业+特色旅游”的振兴之路。在此基础上，充分挖
掘保护利用红色资源，推动形成基层党建、红色资源、新农村建设融合发展的新格局。
这段文字主要分析了：
A.发展红色旅游的路径 B.发展红色旅游的意义
C.基层党建新格局的内涵 D.新农村建设融合发展的目标

7.通过主体再造实现人的发展，这是实现脱贫的根本途径。借助“改变环境—发展产业—教育培训—参
与公共生活”模式，引导贫困人群进入新的社会行动结构之中，在参与社会行动中实现自我觉醒、自
我教育，在自我改造中实现自我发展，由此形成脱贫的内生动力，这种脱贫更能引导人走上自我解放
的道路，因而也具有更深刻的意义。
对这段文字理解准确的是：
A.只有改变环境，才能实现脱贫致富
B.摆脱贫困是实现人的解放的最终目标
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C.教育培训在实现脱贫中具有决定性作用
D.实现脱贫意味着主体的再造和人的发展

8.县域是一个相对独立的社会，不只是属于整体社会的一部分。每个县域有自己的社会结构、社会关系、
社会行为规范以及独特的生活方式、文化和语言传统，因此是一个亚社会。而且县域社会是一个复杂
的社会体系，由各种村落、乡镇和城镇等子体系构成，各个子体系之间以不同方式和机制形成关系，
从而构筑成县域社会。
这段文字主要讲了：
A.县域的现实意义 B.县域的相对独立性
C.县域的社会学概念 D.县域的子体系构成

9.要深深地扎根于人民群众之中，不断从人民群众及其参与的各项实践中汲取营养和力量。正所
谓，“________________”。当前，密切联系群众最直接的要求就是推动广大党员干部走近群众，扑
下身子搞好调研，真正了解群众所思所想所盼。从群众关注的烦心事、紧要事和身边事等细微之处入
手，及时发现问题、精准研判问题、有效解决问题。
下列句子填入划横线处，最恰当的是：
A.天地之大，黎元为先 B.凡治国之道，必先富民
C.得众则得国，失众则失国 D.知屋漏者在宇下，知政失者在草野

10.随着时代的发展，年轻人的婚恋观也在不断变化，从家长的“要少了会遭笑话”，到年轻人“多要了会被
笑话”，再到最后“彩礼多少无所谓，不要都行”，看似是对彩礼的探讨，但实质上是摒弃了不健康的面
子观和陈规陋习，展现的是时代的进步。这既需要相关部门引导，也需要家庭成员提升认知，更新观念，
那些更广泛的陈规陋习在农村的生存空间才会越来越小。
上述文段意在说明：
A.要彩礼这一风俗最终会被人们摒弃 B.破除陈规陋习需要全社会共同努力
C.新时代的年轻人要接纳新的思想观念 D.陈规陋习在农村的生存空间越来越小

第二部分    常识判断

根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

11.2021年是中国共产党成立一百周年，关于党的历史，下列选项有误的是：
A.中共二大第一次明确提出了彻底的反帝反封建的革命纲领
B.中国共产党在中国革命中战胜敌人的三个法宝是解放思想、实事求是、武装斗争
C.确立毛泽东思想为党的指导思想并写入党章，是中共七大的历史性贡献
D.1954年一届全国人大一次会议通过并公布了中华人民共和国的第一部宪法

12.党的十九届五中全会提出，坚持（    ）在我国现代化建设全局中的核心地位，把科技自立自强作为国
家发展的战略支撑。
A.创新 B.改革 C.开放 D.发展

13.嘉兴南湖革命纪念馆的题诗“革命声传画舫中，诞生共党庆工农”纪念的历史事件是：
A.中共一大的召开 B.第一次国共合作
C.中共工农红军的组建 D.第一次全国劳动大会的召开
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14.《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》对新发展阶段
优先发展农业农村、全面推进乡村振兴作出总体部署。
以下不属于新发展阶段全面推进乡村振兴措施的是：
A.实施农村人居环境整治
B.加快县域内城乡融合发展
C.加强党的农村基层组织建设
D.保障农村贫困人口基本医疗和住房安全

15.党的新闻舆论工作必须“坚持正确舆论导向，坚持正面宣传为主，唱响主旋律，弘扬正能量，做大做强主
流思想舆论”。
下列选项最能体现这一理念的是：
A.独阴不成，独阳不生 B.事必有法，然后可成
C.事不凝滞，理贵变通 D.先立乎其大者，则其小者不能夺也

16.以下机构按照成立时间的先后顺序排列，正确的是：
①国家乡村振兴局
②中华人民共和国教育部
③中华人民共和国文化和旅游部
④中央人民政府驻香港特别行政区维护国家安全公署
A.①②④③ B.②③④① C.③②①④ D.③④②①

17.青少年是祖国的未来，民族的希望。青少年教育最重要的是教给他们正确的思想。引导他们走正路。其中，
（  ）是落实立德树人根本任务的关键课程。
A.思政课 B.劳动课 C.通识课 D.美育课

18.以下人物被党中央、国务院授予“全国脱贫攻坚先进个人”荣誉称号的有：
①李保国
②张桂梅
③钟南山
④焦裕禄
⑤黄文秀
A.①②⑤ B.②③④ C.①②④ D.①②③⑤

19.2020年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。以下战役发生在抗美援朝战争期间的是：
A.辽沈战役 B.百团大战 C.上甘岭战役 D.仁川登陆战

20.《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》提出，增强消
费对经济发展的基础性作用，顺应消费升级趋势，提升传统消费，培育新型消费，适当增加公共消费。下
列措施中，有助于增强消费对经济发展的基础性作用的有：
①提高服务消费领域市场准入门槛，减少产品供给
②推动汽车等消费品由购买管理向使用管理转变
③完善节假日制度，落实带薪休假制度
④改善消费环境，强化消费者权益保护
A.①③ B.①④ C.②④ D.②③④

21.习近平总书记指出，体育强国的基础在于（  ），要通过举办北京冬奥会、冬残奥会，把我国冰雪运动特
别是雪上运动搞上去，在3亿人中更好推广冰雪运动。
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A.群众体育 B.竞技体育 C.体育文化 D.体育产业
22.构建新的发展格局，是根据我国发展阶段、环境、条件变化作出的战略决策。关于构建新发展格局，以下

表述有误的是：
A.以国际大循环为主体
B.关键在于经济循环的畅通无阻
C.坚持深化供给侧结构性改革这条主线
D.最本质的特征是实现高水平的自立自强

23.广东在中国共产党创建史上具有重要历史地位。关于广东的红色历史，下列选项有误的是：
A.广东是全国最早建立中共地方组织的地区之一
B.省港大罢工是反抗帝国主义屠杀中国人民的政治大罢工
C.中国共产党领导的土地革命最早在广东海陆丰根据地开展起来
D.中国共产党在广州举行的第三次全国代表大会，决定实行第二次国共合作

24.2021年2月25日召开的全国脱贫攻坚总结表彰大会宣告，我国脱贫攻坚战取得了全面胜利。关于脱贫攻坚，
以下表述准确的有：
①完成了消除相对贫困的艰巨任务
②2018年底拉开了新时代脱贫攻坚的序幕
③我国提前10年实现《联合国2030年可持续发展议程》减贫目标
④精准扶贫是打赢脱贫攻坚战的制胜法宝
⑤开发式扶贫方针是中国特色减贫道路的鲜明特征
A.①③⑤ B.③④⑤ C.①②④⑤ D.②③④⑤

25.中华人民共和国全国人民代表大会是最高国家权力机关。全国人民代表大会行使的职权不包括：
A.选举国家监察委员会主任以及最高人民法院院长
B.撤销全国人民代表大会常务委员会不适当的决定
C.编制和执行国民经济和社会发展计划和国家预算
D.制定和修改刑事、民事、国家机构的和其他的基本法律

26.民法典与人们生活息息相关，被誉为“社会生活的百科全书”。以下内容中，民法典未涉及的是：
A.监管保险业务 B.禁止高空抛物 C.见义勇为补偿 D.保护个人信息

27.《中华人民共和国环境保护法》所称环境包括：
①海洋
②森林
③草原
④湿地
A.③④ B.①② C.①③④ D.①②③④

28.下列关于生活常识的说法，正确的是：
A.发现煤气中毒病人后，施救者应立即进行人工呼吸
B.商场中绿色的消防安全标志用于指示安全和疏散通道
C.暴雨黄色预警信号生效时，所在区域的中小学校应当自动停课
D.隔夜茶指放置时间超过6小时的茶，其致癌物的含量会显著增加

29.春季，我国民间有许多民俗活动。下列关于这些民俗活动的表述正确的是：
A.在迎春仪式上，鞭打春牛——打春
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B.立春清晨，到郊外、田野踏青——插春
C.将采集到的植物枝条插在家里——采春
D.采集冬青树、松柏、竹枝、青菜等绿色植物——探春

30.2020年是“十三五”收官之年，广东经济社会发展取得重大成果。下列有关说法正确的是：
①第一届全国职业技能大赛在广东举行
②全省地区生产总值超过11万亿元，连续32年位居全国第一
③区域创新综合能力跃居全国第一，有效发明专利量保持全国首位
A.② B.①② C.①③ D.①②③

第三部分    数量关系

在这部分试题中，每道试题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。你可以在草稿
纸上运算。

31.23，24，22，25，21，26，（    ），（    ）
A.19  28 B.20  27 C.26  21 D.32  39

32.3，9，18，30，45，（    ）
A.69 B.66 C.63 D.60

33.11，44，99，176，（    ）
A.275 B.265 C.260 D.255

34.389，569，479，587，299，（    ）
A.845 B.787 C.673 D.668

35.【2021广东县级030/广东乡镇035】
A.1/3 B.1/2 C.2/5 D.1/6

36.在某大型医院的建设过程中，施工单位调配了吊机、挖掘机和推土机共120台工程设备进场施工。其中，推
土机数量是吊机的3倍，挖掘机数量是吊机的4倍，则吊机有（    ）台。
A.18 B.15 C.12 D.10

37.某茶园需要在一定时间内完成采摘。前4天安排了20名采茶工，完成了五分之一的工作量。如果再用10天完
成全部采摘，至少还需要增加（    ）名采茶工。
A.12 B.11 C.10 D.9

38.某帮扶项目以每公斤9元的价格从农民手中收购了一批苹果，并以每公斤12元（包邮）的价格在网上销售。
售出总量的80%后，价格下调为每公斤10元（包邮）。运费成本为每公斤0.1元。全部售完后，扣除收购成
本和运费的总收益为2.5万元，则这批苹果为（   ）吨。
A.5 B.10 C.15 D.20

39.上午7点，A、B市干部同时乘车前往省城参观学习，汽车时速均为每小时80公里。但由于突发状况，B市干
部在路上停留了2个小时。最终，A市干部于当天上午9点到达省城；B市干部于当天下午3点到达。则如果
从A市出发，途经省城到达B市，总路程为（    ）公里。
A.720 B.640 C.320 D.280

40.一条长20厘米的纸带，先从左端开始涂上4厘米红色，之后每间隔4厘米再涂4厘米红色；再从右端开始涂
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上5厘米绿色，之后每间隔5厘米再涂5厘米绿色，则红绿色重叠的部分共有（   ）段。
A.4 B.3 C.2 D.1

41.某货运公司承运一批工艺品，每件运费20元。如果运输途中出现破损，那么每件破损的工艺品不仅收不到
运费，还要赔偿30元。运输完成后发现，工艺品的破损率为6.4%，最终货运公司收到了16800元运费，则运
输途中破损的工艺品有（   ）件。
A.64 B.96 C.128 D.156

42.某学校组织学生外出学农。如果每间宿舍住6名学生，就会缺7张床位，如果每间宿舍住8名学生，就会空
出3张床位，则这批学生一共有（    ）人。
A.50 B.45 C.43 D.37

43.县公安局计划举办篮球比赛，6支报名参赛的队伍将平均分为上午组和下午组进行小组赛。其中甲队与乙队
来自同部门，不能分在同一组，则分组情况共有（   ）种可能。
A.6 B.8 C.10 D.12

44.某县政府组织干部职工开展党建知识竞赛，其中甲、乙两镇参赛人数之比为4：3，甲镇有8人、乙镇有24人
没有参加竞赛。已知甲、乙两镇干部职工人数之比为5：6，则乙镇的干部职工比甲镇多（    ）人。
A.8 B.7 C.6 D.5

45.，则矩形草地的面积为（    ）平方米。

A.6

B.
C.12

D.

第四部分    判断推理

本部分包括图形推理、定义判断、类比推理与逻辑判断四种类型的试题，请按每道题的答题要求作答。

46.
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
47.

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
48.

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
49.
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
50.

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
51.
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
52.

A.②③④ B.①③④ C.①②④ D.①②③
53.

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
54.
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
55.

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
56.开∶关

A.听∶闻 B.念∶想 C.推∶拉 D.聚∶合
57.学习∶进步

A.改革∶发展 B.开花∶收获 C.心平∶气和 D.跑步∶健身
58.恳求∶要求

A.复杂∶嘈杂 B.恪守∶遵守 C.动机∶动力 D.妥协∶协调
59.东奔∶西走

A.跋山∶涉水 B.完整∶无缺 C.顾此∶失彼 D.大街∶小巷
60.老师∶学生∶知识



2021年广东行测真题（乡镇）

本试卷由小麦公考提供 第12页/共19页

A.父母∶子女∶家庭 B.青蛙∶害虫∶庄稼
C.园丁∶农田∶花朵 D.医生∶病人∶疾病

61.调查研究显示，相较传统的农业生产方式，有机农业生产出的农作物产量会有一定程度的下降。但现在仍
然有越来越多的农民从传统农业转向有机农业，甚至花费资金，添置用于有机农业耕作的农用设备。
以下选项如果为真，最能解释上述现象的是：
A.有机农业耕作方式更有助于保护生态环境
B.许多科技节目都在推广有机农业耕作方式
C.有机农业生产出的农作物市场售价远高于传统农业
D.对于少部分农作物而言，有机农业耕作并不会降低其产量

62.今年持续暴雨，各地花椒严重减产。由此可以预见，今年的花椒价格将会显著上涨。
要使上述推理成立，需要补充的前提条件是：
A.花椒价格仅受到产量的影响
B.全国花椒需求量与往年持平
C.花椒的价格不会影响群众的购买意愿
D.历年花椒价格的波动都与其产量密切相关

63.某镇计划安排小蒋、小陈、小刘3名干部到甲、乙、丙3个村子驻点，每村只安排1人。3人中有一人是农学
专业，一人是法学专业，一人是工学专业。已知：小陈没有前往甲村，农学专业的没有前往甲村，工学专
业的去了丙村，小陈不是农学专业。
根据以上表述，以下推论必然正确的是（  ）。
A.小刘去了甲村 B.小蒋去了乙村
C.小刘是工学专业的 D.小陈是工学专业的

64.农科院在一档农业电视节目中介绍了一种经济价值高的养殖动物——肉兔，强调肉兔有易于养殖、繁殖速
度快等优点，节目播出后受到了大家的关注。但是，某村在养殖肉兔之后，发现肉兔在当地市场销路并不
理想。
以下选项如果为真，最能解释这一现象的是（  ）。
A.电视节目播出后，当地许多大型养殖企业都开始养殖肉兔
B.该村的其他养殖企业同期推出了市场价格更高的黑毛乌骨鸡
C.虽然当地有食用兔肉的习俗，但在全国范围内兔肉并不被广泛接受
D.由于养殖技术成熟，肉兔养殖已成为最具经济效益的养殖产业之一

65.希望过上好日子的村民都愿意接受就业辅导。村民小王愿意接受就业辅导，因此，他希望过上好日子。
以下选项存在与题干最为相似的逻辑错误的是（  ）。
A.该店所有出售的水果都通过了农药残留检测，苹果通过了农药残留检测，因此该店正在出售苹果
B.张家苗圃在使用了这批肥料后花木长势很好，李家苗圃长势不好，因此李家苗圃没有使用这批肥料
C.许多坚持运动的儿童身体都比较健康，许多成年人也会坚持运动，因此坚持运动的成年人身体都比较健康
D.只有经过Ⅲ期临床试验的新药才可能被批准上市，该新药没有经过Ⅲ期临床试验，所以它没有被批准上市

66.下列词语所描述的场景中，涉及化学变化的是：
A.聚沙成塔 B.百炼成钢 C.香气四溢 D.冰冻三尺

67.小郭在甲、乙两个相同的玻璃杯中装入等量的水，甲杯的水比乙杯的温度高，将这两个玻璃杯同时放进温
度更低的冰箱内，则（   ）。
A.乙玻璃杯温度下降得更快 B.甲玻璃杯温度下降得更快
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C.甲、乙两个玻璃杯温度变化一样快 D.不能确定两个玻璃杯的温度变化情况
68.

A.甲 B.乙 C.丙 D.丁
69.

A.共生、捕食、竞争 B.竞争、捕食、共生
C.捕食、竞争、共生 D.竞争、共生、捕食

70.
和 作用下移动了相同的距离S。下列关于 、 所做的功说法正确的是：

A. 做的功小于 做的功

B. 做的功等于 做的功

C. 做的功大于 做的功
D.无法判断

71.下列现象主要是由于分子在不停做无规则运动导致的是：
A.将墨水滴入水中，过会儿整杯水变黑了
B.用打气筒给篮球充气，感觉越打越吃力
C.下雪时，雪花漫天飞舞
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D.冰块融化后，体积变小了
72.将同一鸡蛋分别浸入两杯密度不同的液体中。鸡蛋在甲杯沉底，在乙杯中悬浮。则：

A.乙杯中的液体的密度更大，鸡蛋在乙杯中受到的浮力更大
B.甲杯中的液体的密度更大，鸡蛋在甲杯中受到的浮力更大
C.乙杯中的液体的密度更大，鸡蛋在两个杯中受到的浮力大小相等
D.甲杯中的液体的密度更大，鸡蛋在两个杯中受到的浮力大小相等

73.某生物体细胞中含有18条染色体。则在由一个体细胞正常分裂成两个体细胞的过程中，单个细胞体内染色
体数目变化情况是：
A.36条→18条→18条 B.18条→18条→18条
C.18条→36条→18条 D.18条→36条→36条

74.

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
75.

A.甲杯中是水，乙杯是盐水，丙杯是煤油
B.甲杯中是煤油，乙杯是盐水，丙杯是水
C.甲杯中是煤油，乙杯是水，丙杯是盐水
D.甲杯中是盐水，乙杯是水，丙杯是煤油

76.下列现象与科学原理搭配正确的是：
①白醋能除去水垢——水垢在白醋中溶解度较高
②用稀硫酸除铜锈——铜锈与稀硫酸发生氧化还原反应
③含氟牙膏能预防龋齿——氟化物作用于牙齿表面增强耐酸蚀能力
A.② B.①② C.①③ D.②③

77.在赛车比赛中，赛车在水平直道转入弯道时，常常在弯道上冲出跑道。下列分析正确的是：
A.赛车的速度越快，赛车的惯性越大
B.赛车的速度越快，转弯所需的向心力越大
C.赛车的转角越大，发动机对抗的离心力越大
D.赛车的转角越大，轮胎与地面之间的摩擦系数越小

78.在匀速直线运动的京广高铁车厢内，竖直向上抛出一个小球。下列说法正确的是：
①小球在最高点时，垂直于地面方向的速度为零
②小球在最高点时，垂直于地面方向对地速度最大
③小球的落点位置会比时速慢的列车落点位置更近
④小球从抛出到落地的时间与列车运行速度无关
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A.①③ B.③④ C.②③ D.①④
79.根据板块构造论，地球分为亚欧板块、美洲板块、非洲板块、印度洋板块、太平洋板块和南极洲板块，除

太平洋板块几乎全为海洋外，其余板块既包括大陆又包括海洋。
以下关于板块交界处位置关系对应正确的是：
A.亚欧板块和美洲板块——冰岛
B.非洲板块和印度洋板块——蒙古
C.亚欧板块和太平洋板块——英国北部
D.美洲板块和太平洋板块——美国东海岸

80.

A.汽车在第6分钟的时候回到原出发点
B.汽车在第2分钟的时候距离出发点最远
C.汽车在第2分钟的速度与第6分钟的速度大小相等
D.汽车在0-2分钟时的加速度与2-4分钟时的加速度相同

81.

A.丝绸得到电子，带上负电 B.整个摩擦过程中电荷量增加
C.摩擦过程中热能转化为电能 D.丝绸失去电子，带上正电

82.

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
83.，打开灭火器开关时，泡沫从灭火器中喷出，覆盖在燃烧物品上。则下列说法正确的是：
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A.泡沫灭火器灭火时喷出的物质会对周围环境造成污染
B.泡沫灭火器在灭火时使燃烧物与空气隔绝，达到灭火的目的
C.泡沫灭火器适宜用于扑救汽油、柴油、带电设备等引起的火灾
D.泡沫灭火器使用完静置一段时间后，内装物质将全部变为液体

84.

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
85.

A.物体B总共受到3个力的作用 B.物体B受到的摩擦力的大小等于F
C.物体A对物体B的作用力大小为F D.物体A与物体B的相互作用力大小不等

第五部分    资料分析

针对下列图、表或文字回答问题。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算、处理。你可以在题本上
运算。
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86.2019年G省平均每个农业科研和科技开发机构的高级职称人数最接近：
A.18.5 B.20.5 C.22.5 D.24.5

87.2018年，G省农业科研和科技开发机构从事科技活动人员数占职工人数比重约为：
A.60% B.70% C.80% D.90%

88.2015-2019年，G省农业科研和科技开发机构课题投入经费平均每年增加（  ）万元。
A.3152 B.4615 C.5517 D.7890

89.2015-2019年，G省农业科研和科技开发机构发表科学论文篇数最多的一年是：
A.2015年 B.2016年 C.2017年 D.2019年

90.根据资料，下列关于G省的说法正确的是：
A.2019年科普示范社区（村）数是科普示范街道（乡镇）的十倍以上
B.2015-2019年农业科研和科技开发机构科技活动课题数逐年增加
C.2019年农业科研和科技开发机构国外发表科学论文比2015年多266篇
D.2015-2019年，农业科研和科技开发机构科技论著每年都超过40种

91.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 
A.正确答案是A B.正确答案是A C.正确答案是A D.正确答案是A

92.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 
A.正确答案是A B.正确答案是A C.正确答案是A D.正确答案是A

93.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 
A.正确答案是A B.正确答案是A C.正确答案是A D.正确答案是A

94.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 
A.正确答案是A B.正确答案是A C.正确答案是A D.正确答案是A

95.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 
A.正确答案是A B.正确答案是A C.正确答案是A D.正确答案是A
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96.2020年上半年，我国农产品进出口额同比增长约：
A.2.5% B.5.0% C.7.5% D.10.0%

97.2020年上半年，我国水、海产品出口额同比减少约（    ）亿美元。
A.6 B.8 C.10 D.12

98.以下农产品类别中，2019年上半年我国进出口总额最高的是：
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A.食用蔬菜 B.禽类产品
C.饮料、酒及醋 D.咖啡、茶、马黛茶及调味香料

99.2019年上半年，我国农产品进口额中欧洲国家或地区约占：
A.13.3% B.16.6% C.18.8% D.21.1%

100.根据以上材料，关于我国2020年上半年农产品进出口情况，下列说法错误的是：
A.畜类产品进口额为谷物进口额的6倍以上
B.对亚洲国家或地区的出口额高于其农产品进口额
C.六大洲中只有南美洲国家或地区的进口额超过160亿美元
D.表格给出的农产品出口额合计约占我国农产品出口额的30%

扫一扫，对答案


